**今日聊城** 

Œħ

## 白条鸡批发交易量下滑九成

部分酒店喜宴菜谱取消"双鸡"

文/片 本报记者 干尚磊

"酒店不买、老百姓不吃,我们就自己吃。"受 H7N9 禽流感影响,连日来,靠白条鸡批发为生的商铺的交易量下滑了约九成,由于没有生意可做,商铺的老板们对市场前景感到担忧,但他们仍坚持开门营业,希望惹祸的 H7N9 禽流感被消灭,市场重新火热起来。



在交运大市场,由于生意冷清白条鸡商贩蒙头睡起了觉

## 生意冷清批发商咬牙坚持营业

18日上午,记者在城区交运 批发市场内看到,活鱼海鲜商铺 的顾客络绎不绝,批发白条鸡的 商铺前几乎没有顾客购买,卖白 条鸡分割肉的摊位前也异常冷 清,商铺老板有的看电视,有的 打盹,有的聚一起打牌聊天。

"没有H7N9禽流感这个事情之前,一天卖一千多斤白条

鸡很正常,现在连一百斤也卖不到,散客基本没有。"一家经营白条鸡批发生意的店铺老板说,他的客户大都是酒店,散客很少,现在酒店基本不来电话购买白条鸡了。"电话打了也是白打。"这位老板说,前几天他还不断给酒店打电话询问要不要货,但都被拒绝了。

记者看到,在交运批发市场内有四家白条鸡批发商,由于没有生意,其中一家商铺的老板蒙着头靠在椅子上睡着了。

"我自己吃的就是烧鸡。" 另外一家商铺老板拿着一只刚 买的烧鸡边吃边说,现在进货 不多,摆出来卖的就几只鸡,实 在卖不出去就自己炖了吃。

## 酒店喜宴菜谱上少了禽类食品

商铺的老板们说,他们的 摊位费一天也得几十块钱,现 在只能靠着等,暂时不考虑改 行的事情。"希望禽流感尽快没 了,生意好起来。"商铺的老板 们都舍不得离开,都在等生意 好起来的那一天。

市场上的白条鸡卖不出,势必会影响酒店的菜谱。"上了

一盘鸡肉没有人动一下。"后菜 市街一家以婚宴为主打的酒店 工作人员表示,不是酒店不想 购买白条鸡,是做好了后顾客 不吃。

兴华路多家酒店的工作人员表示,可以根据顾客的要求,更换菜谱。其中不少酒店表示,酒店专门重新制作了菜谱,菜

"婚宴一般都是双鸡双鱼的标准,现在双鸡可以换成别的菜。"这家酒店的工作人员表示,禽流感出现以来,鸡鸭,鸽子等菜品的点单率下降很大,预定生日宴、婚宴的市民,也有

不少提前要求把菜单中的禽类

菜品更换成其他的。

谱上没有了鸡肉等禽类食品。

●病控专家

## 均匀加热70度可杀死流感病毒

 特别注意的是,一些人喜欢 吃半熟的鸡蛋,认为这样口 感较好。但从理论上讲,肉 和蛋类在生的情况下可说 是带毒的。所以我们建议 是还是一定要煮熟再吃。

姜祥坤表示,目前已有 证据显示活禽市场暴露是人 感染H7N9禽流感发病的危 险因素,携带病毒的家禽及 

24小时免费咨询热线: 400-679-8195

真滅 做人做事 赢得顾客信赖

